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Описание блестящего чепчика  

(автор Крупнова Елена @krupnovaelena) 

Данное описание предназначено только для личного использования. 

Коммерческое использование описания данной модели в любом виде 

запрещено! 
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Перед началом работы прочитайте инструкцию до конца! 

Уровень сложности: средний. МК подойдет для начинающих, достаточно 

уметь вязать лицевые и изнаночные петли и внимательно читать 

инструкцию! 

Размерный ряд по обхвату головы: 48-50/51-53/54-56/57-59 

Материалы: 

1. Пряжа Пух норки (50гр/350м), в 3 основные нити, расход 2 мотка: 

 

 Аналоги: 

- Rabbit Angora (25гр/160м) в 3 нити, расход 3 мотка: 

 

- Bunny (50гр/200м) в 2 нити, расход 2 мотка: 

 

- Aura Yarns Shiny Day (50гр/150м) в 2 нити, расход 2 мотка; 
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- Aura Yarns Every Day (50гр/150м) в 2 нити, расход 2 мотка: 

 

Можно использовать любую пряжу схожую по метражу при условии 

попадания в заданную плотность. 

2. Пайетки на хлопке, расход 50 гр.: 

 

3. Круговые спицы №3,5 на леске 60 - 100 см.  

4. Маркеры для вязания – 2 шт., ножницы, сантиметровая лента. 

5. Игла или крючок для того, чтобы спрятать хвостики. 

6. Пинцет 

Чтобы определить размер головы, нужно измерить максимальную 

окружность головы – мерка снимается по лобной части над бровями и по 

самой выпуклой затылочной части (туго натягивайте сантиметровую 

ленту): 
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Плотность вязания на спицах №3,5 10 см на 10 см – 17-18 петель, рядность 

значения не имеет (на образце, связанном лицевой гладью).  

Образец вяжем в 2 нити пуха норки и нить с пайетками;  

если нить с пайетками очень тонкая, то вяжем в 3 нити пуха норки и 1 нить с 

пайетками. 

Замеры обязательно делать после влажно-тепловой обработки.  

Если Ваша плотность отличается от рекомендуемой, поменяйте спицы 

на больший или меньший размер. Но в указанную плотность нужно 

попасть обязательно! 

 

Сокращения и условные обозначения: 

п. – петля 

лиц. – лицевая петля 

изн. – изнаночная петля 

М1, М2 – маркер 1, 2 

кр. – кромочная петля. В начале ряда петлю снимаем, нить за работой; в 

конце ряда последнюю петлю провязываем изнаночной петлей. 

2 вм. вправо. – две петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном 

вправо  

2 вм. влево. – две петли провязать вместе лицевой петлей с наклоном влево  

кр. – кромочная петля. В начале ряда петлю снимаем, нить за работой; в 

конце ряда последнюю петлю провязываем изнаночной петлей. 

 

Начало вязания:  

     На спицы, которыми попали в плотность (у меня №3,5) набираем 

69/73/77/81 п., что соответствует размерам 48-50/51-53/54-56/57-59. 

Вяжем в 3 нити пуха норки! 

Конец нити оставляем длинным (примерно 3-4 м.), далее мы будем из нее 

добирать петли на завязки. 

Видео: https://youtu.be/J_eYIwQL290?si=IhKvwH8PXSIuewla 

https://youtu.be/J_eYIwQL290?si=IhKvwH8PXSIuewla
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     Вяжем платочным узором 7 рядов: 

1-7 ряды: кр., все петли лиц., кр. 

Видео: https://youtu.be/-ll8V8WyFiU?si=qj-y2dcjYWdNWFZD 

 

     Обрезаем одну нить пуха норки, присоединяем нить с пайетками и вяжем 

лицевой гладью 11/11/12/13 см. (последний ряд изн.), замеряем от набора 

петель. Если хотите посадку чепчика глубже, то провяжите еще 1 см. 

Видео: https://youtu.be/PBq-J2d7nSI?si=aDofkT8GL1b1b0vi 

 

     Расставляем маркеры (М): 25/26/27/28 п., М1, 19/21/23/25 п., М2, 

25/26/27/28 п.: 

 

Формируем затылочную часть, делая убавки в каждом ряду вдоль маркеров: 

Видео: https://youtu.be/QaTiY0ueVro?si=XYalhMs6_iuSkIEO 

https://youtu.be/-ll8V8WyFiU?si=qj-y2dcjYWdNWFZD
https://youtu.be/PBq-J2d7nSI?si=aDofkT8GL1b1b0vi
https://youtu.be/QaTiY0ueVro?si=XYalhMs6_iuSkIEO
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1 лиц. ряд: кр., 42/45/48/51 лиц., 2 вм. лиц. влево, разворачиваем вязание 

на изн. ряд; 

2 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 17/19/21/23 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

3 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 17/19/21/23 лиц., 2 вм. лиц. 

влево, переворачиваем вязание на изн. ряд; 

4 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 17/19/21/23 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

5 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 17/19/21/23 лиц., 2 вм. лиц. 

влево, переворачиваем вязание на изн. ряд; 

6 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 17/19/21/23 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

7 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 17/19/21/23 лиц., 2 вм. лиц. 

влево, переворачиваем вязание на изн. ряд; 

8 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 17/19/21/23 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

9 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 17/19/21/23 лиц., 2 вм. лиц. 

влево, переворачиваем вязание на изн. ряд; 

10 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 17/19/21/23 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

11 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 17/19/21/23 лиц., 2 вм. лиц. 

влево, переворачиваем вязание на изн. ряд; 

12 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 17/19/21/23 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

13 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 17/19/21/23 лиц., 2 вм. лиц. 

влево, переворачиваем вязание на изн. ряд; 
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14 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 17/19/21/23 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд 

15 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 17/19/21/23 лиц., 2 вм. лиц. 

влево, переворачиваем вязание на изн. ряд; 

16 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 17/19/21/23 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд 

17 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 17/19/21/23 лиц., 2 вм. лиц. 

влево, переворачиваем вязание на изн. ряд; 

18 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 17/19/21/23 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд 

19 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 17/19/21/23 лиц., 2 вм. лиц. 

влево, переворачиваем вязание на изн. ряд; 

20 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 17/19/21/23 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд 

21 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 17/19/21/23 лиц., 2 вм. лиц. 

влево, переворачиваем вязание на изн. ряд; 

22 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 17/19/21/23 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд 

Для размеров 51-53/54-56/57-59 продолжаем: 

23 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 19/21/23 лиц., 2 вм. лиц. 

влево, переворачиваем вязание на изн. ряд; 

24 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 19/21/23 изн., 2 вм. изн., 

переворачиваем вязание на лиц. ряд. 

Для размеров 54-56/57-59 продолжаем: 

25 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 21/23 лиц., 2 вм. лиц. влево, 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

26 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 21/23 изн., 2 вм. изн., 

переворачиваем вязание на лиц. ряд. 

Для размеров 57-59 продолжаем: 

27 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 23 лиц., 2 вм. лиц. влево, 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 
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28 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 23 изн., 2 вм. изн., 

переворачиваем вязание на лиц. ряд. 

 

     Со следующего ряда начинаем делать убавки, провязывая по 3 вм. лиц. в 

конце лиц. ряда и 3 вм. изн. в конце изн. ряда. Убавки по 3 п. вяжутся 2 ряда 

через 2 ряда. 

Обязательно посмотрите видео, как я провязываю 3 вм. лиц. и 3 вм. изн.: 
https://youtu.be/gPfdyxm-6t4?si=abOl5Zd-MbCZSNhK 

 

Для всех размеров: 

1 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 16/18/20/22 лиц., 3 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

2 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 15/17/19/21 изн., 3 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

3 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 15/17/19/21 лиц., 2 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

4 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 15/17/19/21 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

5 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 14/16/18/20 лиц., 3 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

6 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 13/15/17/19 изн., 3 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

7 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 13/15/17/19 лиц., 2 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

8 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 13/15/17/19 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

9 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 12/14/16/18 лиц., 3 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

https://youtu.be/gPfdyxm-6t4?si=abOl5Zd-MbCZSNhK
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10 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 11/13/15/17 изн., 3 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

11 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 11/13/15/17 лиц., 2 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

12 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 11/13/15/17 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

13 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 10/12/14/16 лиц., 3 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

14 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 9/11/13/15 изн., 3 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

15 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 9/11/13/15 лиц., 2 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

16 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 9/11/13/15 изн., 2 вм. 

изн., переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

17 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 8/10/12/14 лиц., 3 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

18 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 7/9/11/13 изн., 3 вм. изн., 

переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

19 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 7/9/11/13 лиц., 2 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

20 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 7/9/11/13 изн., 2 вм. изн., 

переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

21 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 6/8/10/12 лиц., 3 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

22 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 5/7/9/11 изн., 3 вм. изн., 

переворачиваем вязание на лиц. ряд; 

23 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 5/7/9/11 лиц., 2 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

24 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 5/7/9/11 изн., 2 вм. изн., 

переворачиваем вязание на лиц. ряд. 

25 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 4/6/8/10 лиц., 3 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 
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26 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 3/5/7/9 изн., 3 вм. изн., 

переворачиваем вязание на лиц. ряд. 

27 лиц. ряд: 1-ую п. снимаем, нить за работой, 3/5/7/9 лиц., 2 вм. лиц., 

переворачиваем вязание на изн. ряд; 

28 изн. ряд: 1-ую п. снимаем, нить перед работой, 3/5/7/9 изн., 2 вм. изн., 

переворачиваем вязание на лиц. ряд. 

На спицах осталось 5/7/9/11 п., нить обрезаем, оставив 10 см.: 

 

 

Обрабатываем низ чепчика и вяжем завязки: 

     На эти же спицы поднимаем с двух сторон одинаковое количество петель 

из кр. ближе к лиц. стороне: 

Видео: https://youtu.be/JPLbO72f-yk?si=j4llcx2053k6uox- 

  

Набираем 45 п. из нити от наборного края: 

Видео: https://youtube.com/shorts/nGILtuic5m8?si=aB6GvIbHhTNJ3vkC 

https://youtu.be/JPLbO72f-yk?si=j4llcx2053k6uox-
https://youtube.com/shorts/nGILtuic5m8?si=aB6GvIbHhTNJ3vkC
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С другой стороны, присоединяем новую нить и тоже добираем 45 п.: 

Видео: https://youtube.com/shorts/c_GaauycyBc?si=UImePsMDn7S00wVe 

   

Вяжем платочным узором 6 рядов: 

Видео: https://youtu.be/x2uq8zl1ZuQ?si=d9ThWoq3qpslAkAq 

  

Закрываем п. обычным способом: 

Видео: https://youtu.be/kX0u4ABNC_c?si=pAgTNp5ZlBgxbxc6 

   

Убираем пайетки с изнаночной стороны на лицевую при помощи пинцета: 

Видео: https://youtu.be/KuvfvRLtPdQ?si=A5uWRYEdIRokfiXI 

https://youtube.com/shorts/c_GaauycyBc?si=UImePsMDn7S00wVe
https://youtu.be/x2uq8zl1ZuQ?si=d9ThWoq3qpslAkAq
https://youtu.be/kX0u4ABNC_c?si=pAgTNp5ZlBgxbxc6
https://youtu.be/KuvfvRLtPdQ?si=A5uWRYEdIRokfiXI
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Поздравляю! Ваш чепчик готов! 

 

 

     Обязательно проводим ВТО. Советую стирать чепчик руками при 

температуре 30 градусов, аккуратно отжать, не скручивать. 

     Чепчик из пуха норки можно стирать в стиральной машине в режиме 

«Шерсть» и отжимать на 600 оборотах. 

     Сушить на горизонтальной поверхности! 

     Выкладывайте фотографии ваших работ в Инстаграм с хештегом 

#пайетки_пати 
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     Данное описание предназначено только для личного использования. 

Коммерческое использование описания данной модели в любом виде 

запрещено! 

  

Вяжите с удовольствием! И ровных петелек Вам! 

Ваша Елена Крупнова @KrupnovaElena 


